Lonicera xtellmanniana

wiciokrzew Tellmanna

Bardzo efektowne pngcze, wiosng pokryte masg zottych kwiatéw. Osigga 5 m (1-2 m rocznie). Kwiaty
rurkowate, miedzianozétte; VI-VIl. Owoce pomaranczowe. Wymaga gleb Swiezych, zyznych, stanowisk

ostonietych. Polecana do stosowania przy altanach i réznych podporach.
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strefa 5b

Producenci Lonicera xtellmanniana w Polsce

BOR Szkétka Drzew i Krzewédw Ozdobnych

CLEMATIS Zrédto Dobrych Pnaczy Sp. z 0.0. Spétka komandytowa
GURSZTYN Szkoétka Sp. z 0.0.

HORTULUS Piotr Bigonski Gospodarstwo Rolne Szkétka Roslin Ozdobnych
KORDUS Szkétkarstwo Ozdobne

KUROWSCY Szkdtki

MARKFLOR Szkétka Drzew i Krzewow

POTRZEBOWSKI Andrzej Gospodarstwo Szkétkarskie

SKIBICCY Gospodarstwo Sadowniczo Szkétkarskie

StOTA Szkétka Drzew i Krzewdw Ozdobnych

SZMIT Szkétka

WAWRUCH Ryszard, Pelc Krzysztof Szkétka Roslin Owocowych i Ozdobnych w Pojemnikach ,Jézefina”
ZUREK Antoni Gospodarstwo Szkétkarskie
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